Course Teaching and Learning Evaluation (2nd Term 2023 - 2024)

Master of Arts in International Affairs
WU Zeying

Courses Evaluated:

Teaching Course Response Course Code (Section) / Title
D2 * Mean D1 # Mean Rate @
(C1-C8) (A1-A6)
5.57 5.67 5.52 5.47 60/100=60.00% MIA607(1) - NGOs, Civil Society and the St  ..... P2-5
Part Il : Open-end Comments ... P6-42

# D1 is Overall, | have learned a lot from the course.

* D2 is Overall, | am satisfied with the teacher's performance.
@ A response rate of over 100% indicates that the number of students attending classes and/or completing the forms is greater than the actual enrolment figure recorded with

the Registry.
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Course Teaching and Learning Evaluation

Summary of Statistical Results

(2nd Term 2023 - 2024)

CONFIDENTIAL

Subject/module characteristics (Seminar)

Subject/module name :

Section : 1

No. of students enrolled : 100
No. of returns : 60
Response rate : 60.00%

Department : Master of Arts in International Affairs

Staff name : WU Zeying

Summary of results

Part | 38 —84 - (A) The Course 2%}

1

The course was well organized.

HENOERTE,

Mean = 5.47

Standard Deviation = 0.98

The workload was reasonable.
HENYIEEEH.

Mean= 5.43

Standard Deviation = 1.03

The course was useful.

HENEH,

Mean = 5.47

Standard Deviation = 0.91

The Course utilized technology effectively.
LB RE Mt E AR

Mean = 5.47

Standard Deviation = 0.95

Valid N =

Median =

Valid N =

Median =

Valid N =

Median =

Valid N =

Median =

The various course components were well integrated.

HENHEEROEERSER.

Mean = 5.45

Standard Deviation = 0.96

The feedback on student presentations/ projects/ assignments/ papers, etc. was

useful.

Valid N =

Median =

HBELNREGHEMAA B IR NESHEREA.

Mean = 5.55

Standard Deviation = 0.85

Valid N =

Median =

MIA607 - NGOs, Civil Society and the St

60

6.00

60

6.00

60

6.00

60

6.00

60

6.00

60

6.00

Serial No.: 2231107

Percentage of students
0.0% 50.0%
L L

100.0%
'

65.0%

Percentage of students
0.0% 50.0%

100.0%

66.7%

Percentage of students
0.0% 50.0%

100.0%

65.0%

Percentage of students
0.0% 50.0%
L L

100.0%
'

63.3%

Percentage of students
0.0% 50.0%

100.0%

65.0%
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0.0% 50.0%

100.0%
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Part | 88—%842 - (B) The Learning Outcomes 2 HI KR

1

100.0%

100.0%

100.0%
|

100.0%

100.0%

100.0%
|

100.0%

| have a clear understanding of the course objectives. Percentage of students
REEEHBRNFEEEN. 0.0% 50.0%
61.0%
Mean = 5.49 ValidN = 59
Standard Deviation = 0.75 Median = 6.00
The face-to-face teaching and learning activities have helped me to achieve the Percentage of students
course learning outcomes. 0.0% 50.0%
RELINESHBEZDREHRIMEGEZTRR. 68.3%
Mean = 5.52 ValidN= 60
Standard Deviation = 0.87 Median = 6.00
The assessment components were good measures of what | learned in the course. Percentage of students
BEERAEE it B B R A L BRI AT 2 F 6 A5 0.0% 50.0%
66.7%
Mean = 5.40 Valid N= 60
Standard Deviation = 1.09 Median = 6.00
The online teaching and learning activities have helped me to achieve the course Percentage of students
learning outcomes. 0.0% 50.0%
PBLENBEEHRETHRISETRR. 66.1%
Mean = 5.47 Valid N= 59
Standard Deviation = 0.95 Median = 6.00
The methods of assessment were clearly explained. Percentage of students
BRI B ETRN T NIIBEFTE, 0.0% 50.0%
65.0%
Mean = 5.47 Valid N= 60
Standard Deviation = 1.02 Median = 6.00
The course helped me develop intellectual skills. Percentage of students
BN B BRAMEREE, 0.0% 50.0%
60.0%
Mean = 5.38 Valid N= 60
Standard Deviation = 0.98 Median = 6.00
| felt the course has contributed to my learning experience in Lingnan. Percentage of students
BRESHENHRERANSEERREER, 0.0% 50.0%
66.7%
Mean = 5.42 Valid N= 60
Standard Deviation = 1.11 Median = 6.00
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Part | Z5—&B4% - (C) The Teacher EE EEI —FZ s HEMEHRNFIEHEZR S,

1 The teacher was well-prepared for classes. Percentage of students
EZENBRRE R 0.0% 50.0% 100.0%
70.0%
Mean = 5.65 Valid N= 60
Standard Deviation = 0.58 Median = 6.00
2 The teacher made the subject matter interesting. Percentage of students
ERHEERERBEBRMY, 0.0% 50.0% 100.0%
66.7%
Mean = 5.57 Valid N= 60
Standard Deviation = 0.74 Median = 6.00
3 The teacher encouraged students to think critically. Percentage of students
ZETHE R 2ERLHENEE, 0.0% 50.0% 100.0%
71.2%
Mean = 5.64 Valid N= 59
Standard Deviation = 0.61 Median = 6.00
4 The teacher encouraged students to participate in discussions. Percentage of students
%Eﬁﬁ@]lﬂ%%ﬁ?ﬁﬁo 0.0% 50.0% 100.0%
73.3%
Mean = 5.70 Valid N= 60
Standard Deviation = 0.56 Median = 6.00
5 The teacher was accessible and responsive. Percentage of students
ERTRIEALLACERZHNERE, 0.0% 50.0% 1000%
75.0%
Mean= 5.73 Valid N= 60
Standard Deviation = 0.48 Median = 6.00
6 The teacher explained concepts clearly. Percentage of students
%Eﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬂﬁo 0.0% 50.0% 100.0%
75.0%
Mean= 5.73 Valid N= 60
Standard Deviation = 0.48 Median = 6.00
7 The teacher structured the presentation well. Percentage of students
EMRFSESEEAS. FiRE, 00% 50.0% 1000%
71.2%
Mean = 5.68 Valid N= 59
Standard Deviation = 0.54 Median = 6.00
8 The teacher utilized technology effectively to enhance my learning. Percentage of students
ZEERERANERERNER, 0.0% 50.0% 1000%
69.5%
Mean = 5.64 Valid N= 59
Standard Deviation = 0.61 Median = 6.00
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Part | 88—%842 - (D) Overall Comments #EEER

1 Overall, | have learned a lot from the course.

AEmE  BRULBNEITRSHMH,

Mean = 5.52 Valid N= 60

Standard Deviation = 0.79 Median = 6.00

2 Overall, | am satisfied with the teacher's performance.

HARmE  BREEEMIRE,

Mean = 5.57 Valid N= 60

Standard Deviation = 0.85 Median = 6.00

Part | 38 —&843 - (E) Additional Information B in& %}

1 The course was:

HERNEER
Mean= 3.20 ValidN = 60
Standard Deviation = 0.48 Median = 3.00

2 The course pace was:

HERNEER
Mean= 3.12 ValidN = 60
Standard Deviation = 0.42 Median = 3.00

3 Average number of hours per week | spent on this course outside of class was:

EREL  SEMBRARKRENN FOR[A

Mean= 2.97 ValidN = 60

Standard Deviation = 0.92 Median = 3.00

4 My level of interest in this course before the start of the course was:

ERERBNG , RYULBNHEABR

Mean= 3.45 ValidN = 60

Standard Deviation = 0.70 Median = 3.00

5 The medium of instruction used in teaching this course was:

LBNHNHBESE :
ValidN =60
6 My class attendance in this course was:
BRALBNHN EREERE .
Mean = 4.98 ValidN = 60
Standard Deviation = 0.13 Median = 5.00

*** End of Report * * *

Percentage of students
0.0% 50.0% 100.0%

65.0%

Percentage of students
0.0% 50.0% 100.0%

71.7%

Percentage of students

0.0% 50.0% 100.0%
L L |
very difficult
not too easy/not too difficult 78.3%
very easy
Percentage of students
0.0% 50.0% 100.0%

L L |
too fast 3.3%
5.0%

about right 91.79

0.0%
too slow 10.0%

Percentage of students
0.0% 50.0% 100.0%

8 hours +
6-7 hours
4-5 hours
2-3 hours
0-1 hours

15.0%
51.7%

Percentage of students
0.0% 50.0% 100.0%
L L |

very high

medium 56.7%

very low

Percentage of students
0.0% 50.0% 100.0%

Chi supplemented with Eng 3.3%

Eng supplimented with Chi 30.0%
Putonghua
Cantonese
English 66.7%
Percentage of students

0.0% 50.0% 100.0%
|

around 90-100%
around 70-80% 1.7%
around 40-60% - 0.0%
around 20-30% - 0.0%

less than 20% - 0.0%
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Thank you
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

No

~~~END ~~~
Seria No : 2231107
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

i like this classC] And we have a good professor(]
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

improve the subject’ s quality

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Non
~~—~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Very creative course, also a meaningful coursein the last term. many thanks to Zenal
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

I hope that the course organization can fully consider students' interests and respect students' choicesin

the process of membership composition. | think it's ridiculous to use video to test the assessment

method. If the effect is not satisfactory, the enthusiasm of studentsin class will be severely affected.
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

nothing

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Well

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

good

~~~END ~~~

Serial No : 2231107
MIAGO7 - 1 Printed Date : 10-May-2024 11:54



PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

nothing

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

professor zena is very nice and helpful O her Her enthusiasm for academia is infectious.[J iam very
honored to be her student. Thank you

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

all good

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

good

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

nothing

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

The course content is very rich, covering awide range of topics and theories, offering highly practical
knowledge. Additionally, the unique assignments also made this course more engaging.

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

i have learn alot from this course, Zena makes the class very interesting!
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Zenais very kind and professional!
~~~END ~~~

Serial No : 2231107
MIAGO7 - 1 Printed Date : 10-May-2024 11:55



PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Good course ,like video form to hand the assignment
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

The course could organize more social activities
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

| don't think the way students made a movie promo is objective and fair enough
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

none

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

It'" sagood chance for us to learn more about NGO, and it enhances my horizon. Thank you!
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

I don’ tlike my grades depends on so many people
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

The teacher is good but the group work istoo difficult if you working with someone who is difficult
tocommunicate.

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Theteacher isvery patient and | like it very much.
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

It" s better if there are more opportunities of field trip to visit local NGOs~
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

no comments

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

The teacher’s class is very interesting and vivid. | like the teacher’s class very much and will recommend this
course to other students]
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

10 students in one team[] too many people
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Verygoog

~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

In this class, the teacher adopted a new teaching method to stimulate our interest
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

Great
~~~END ~~~

Serial No : 2231107
MIAGO7 - 1 Printed Date : 10-May-2024 11:55



PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

nothing

~~~END ~~~

Serial No : 2231107
MIAGO7 - 1 Printed Date : 10-May-2024 11:55



PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

The homework activity of this project isvery good, which can arouse enthusiasm to alarge extent and
complete in the form of short videos so that students can better understand the role of ngos
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

| am very satisfied with teacher’ s teaching.
~~~END ~~~
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PART Il

Please give your opinions and/or suggestions about the course.
goooooooooo

no more video

~~~END ~~~
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